Решение задач на скорость передачи информации через пропорции.

Цель: научиться решать задачи на скорость передачи информации по каналам связи.

Теория.    I = V*t, где

I – количество информации (размер фала);

V – скорость передачи информации (пропускная способность линии);

t – время передачи информации.


Часто кажется, что в условии задачи дано мало исходных данных. Решения данных задач состоит в том, что эти задачи решаются через соотношение(пропорции) величин. * ! Часто исходные данные даны в несогласованных единицах! Сначала приведите все единицы измерения к одному типу.

 1 тип задач: Нахождение размера по скорости.

Пример 1. 

Файл  размером 64 Кбайт  передаётся  через  некоторое  соединение  со скоростью 1024 бит в секунду. Определите размер файла (в Кбайт), который можно  передать  за  то  же  время  через  другое  соединение  со  скоростью 256 бит в секунду. В ответе укажите одно число – размер файла в Кбайт. Единицы измерения писать не нужно.

Решение:
	за 1024 бит/с -  передается 64 Кбайт,

за  256 бит/с  -  передается  Х Кбайт.
	Составляется пропорция !
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x = (256 * 64) / 1024 = 16 384 / 1024 = 16 Кбайт


Ответ: 16 Кбайт
Пример 2. 

Файл размером 100 Кбайт передаётся через некоторое соединение со скоростью 1536 бит в секунду. Определите размер файла (в Кбайт), который можно передать за то же время через другое соединение со скоростью 768 бит в секунду. В ответе укажите одно число – размер файла в Кбайт. Единицы измерения писать не нужно.

Решение:
	за 1536 бит/с -  передается 100 Кбайт,

за  768 бит/с  -  передается  Х Кбайт.
	Составляется пропорция !
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x = (768 * 100 / 1536 = 76 800 / 1536 = 50 Кбайт


Ответ: 50 Кбайт

Проверить свои знания можно на тренингах и тестах:

Определение размера файла по скорости.

Перейти к тренингу …
Определение размера файла по скорости.

Перейти к тесту… 
2 тип задач: Нахождение размера по времени.

Пример 3. 

Файл размером 2000 Кбайт передаётся через некоторое соединение в течение 30 секунд. Определите размер файла (в Кбайт), который можно передать через это соединение за 12 секунд. В ответе укажите одно число – размер файла в Кбайт. Единицы измерения писать не нужно.

Решение:

	за 30 секунд -  передается 2000 Кбайт,

за 12 секунд -   передается   Х  Кбайт.
	Составляется пропорция !
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x = (12 * 2000) / 30 = 24 000 / 30 = 800 Кбайт


Ответ: 800 Кбайт
Пример 4. 

Файл размером 5000 кбайт передается через некоторое соединение в течении 2 минут. Определите размер файла (в кбайт),который можно передать через это соединение за 48 секунд. В ответе укажите одно число - размер файла в Кбайт. Единицы измерения писать не нужно. 

Решение:  2 минуты – 120 секунд.
	за 120 секунд -  передается 5000 Кбайт,

за 48 секунд   -  передается  Х  Кбайт.
	Составляется пропорция !
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x = (48 * 5000) / 120 = 240 000 / 120 = 2000 Кбайт


Ответ: 2000 Кбайт

Проверить свои знания можно на тренингах и тестах:

Определение размера файла по времени.

Перейти к тренингу …
Определение размера файла по времени.

Перейти к тесту… 
3 тип задач: Определить время по соотношению.

Пример 5. 

Файл размером 4Мбайта передается через некоторое соединение за 16 секунд. Определить время в секундах, за которое можно передать через то же самое соединение файл с размером 2048Кбайта 

Решение:  *! Обращаем внимание, что в условии задачи даны несогласованные величины. Первый файл – 4 Мбайта, а второй файл 2048 Кбайт! Приводим их к единым единицам измерения. 2048 Кбайт / 1024 = 2 Мбайт.
	за 16 секунд -  передается 4 Мбайт,

за  Х секунд -  передается  2 Мбайт.
	Составляется пропорция !
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x = (16 * 2) / 4 = 32 / 4 = 8 секунд.

Ответ: 8 секунд.

Пример 6. 

Файл размером 2Мбайта передается через некоторое соединение за 16 секунд. Определить время в секундах, за которое можно передать через то же самое соединение файл с размером  8 Мбайт. 

Решение:  
	за 16 секунд -  передается 2 Мбайт,

за  Х секунд -  передается  8 Мбайт.
	Составляется пропорция !
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x = (16 * 8) / 2 = 128 / 2 = 64 секунды.

Ответ: 64 секунды.


Проверить свои знания можно на тренингах и тестах:

Определение времени по соотношению.

Перейти к тренингу …
Определение времени по соотношению.

Перейти к тесту… 
